



mic *The* herald

循道衛理聯合教會國際禮拜堂

期與盼

各位親愛的朋友：

在聖誕節將臨之際，我一直在思考我對國際禮拜堂的2018年願望是甚麼。2018年正是國際禮拜堂建堂的125週年。

最近在南華早報看到一件令人瞠目結舌的報導，山頂一個住宅單位以天價6億出售，成為世界最昂貴的公寓之一。買家在同一日買下了合共11億6千萬的兩個單位。而報章的另一篇報導則指出香港貧窮人口已經超過一百萬！香港貧富懸殊的情況僅次於紐約。在本週的另一個場合口中，我得悉一個令人無言的數字，原來只有 6% 的香港人上教會，其餘 94% 並沒有接觸基督教信仰。

這些令人驚訝的數據提醒我們，與主同工，在香港傳講福音，建立上帝的國，讓所有人能生活在一個平等公義的社會，是我們當前何等巨大的任務。我對年青人特別有同理心。面對他們認為是緩慢的政治改革，很多都感到無奈，甚至絕望。在耗資4億7千萬去興建成一座國際禮拜堂及總議會大樓之時，我們現在要面對的巨大挑戰，是如何去運用這昂貴但又極為美麗的資源來服侍香港。我盼望在教會125週年以至未來的歲月，我們會堅定地以基督為中心，靠著聖靈無畏無懼地面對挑戰，去挽回這一代失喪的靈魂，並協助政治領導者去重建一個公義平等的社會，讓每個人能夠被關愛與尊重。

聖誕節其中最令人開懷的是看着孩子們興高采烈地拆聖誕禮物。他們急不及待地把顏色鮮艷的禮物紙和絲帶拆掉，把禮物高舉給人看。今年我們在皇后大道東要為香港人拆開了一份上佳的禮物。我祈求上主讓每一位進入這所大樓的人，無論老少，都得到喜樂。盼望這所新的「衛斯理大樓」能成為一所充滿溫暖，愛，與款待他人的地方，一處讓人藉耶穌基督與永活上帝相遇的場所，一個在這世代追求公義和平，給予世人，特別是年青人希望的中心。

多謝大家。願主在這聖誕及未來新的一年祝福你和你所愛的人。



Eden Fletcher
范爾敦牧師

Hope & Expectation



林崇智
會長
林崇智牧師

願那降世為人、教會的元首耶穌基督，在將要來到的聖誕和新年時節，以祂的光明、喜樂和平安，充滿我們的教會和每一位弟兄姊妹，使我們常懷感恩的心來愛祂、服侍祂和我們的鄰舍。





青年人和小孩子都十分期待搬返衛斯理大樓裏、那個專屬他們的空間；而國際禮拜堂能夠看着新一代在主裡成長也十分令人鼓舞。

二〇一七年度步行籌款嘉年華

已在將軍澳海濱公園及將軍澳循道衛理小學順利舉行！



感謝您們的支持及付出！

奉獻方式：



劃線支票 支票抬頭請寫：

「The Methodist Church, Hong Kong — Redevelopment of MICHK」或
「循道衛理聯合教會——重建國際禮拜堂」，郵寄支票至
香港灣仔軒尼詩道36號循道衛理大廈9樓總議會辦事處

直接存款

存入設於中國工商銀行(亞洲)的賬戶：
「循道衛理聯合教會——重建國際禮拜堂」，
賬戶號碼：072-719520009432，請提供銀行存根以作紀錄。

衛斯理約翰在他的一篇講章「金錢運用」(1744) 中，
督促循道會的會友要：

竭盡所能去賺取—要以正直的智慧，真心的勤奮，不貶低別人的方法而獲得。

竭盡所能去儲蓄—要謹慎簡樸地生活，不浪費上帝的恩賜。

竭盡所能去捐獻—以致你可成為忠心的管家。



哈利路亞！同心歡呼！

截至二〇一七年十一月三十日，來自捐款、貸款及出售資產所得總資金合共4億2千6百多萬元，扣除支出後，重建計劃現時之項目戶口現金結餘為1億1千多萬元。目前工程總支出預算為4億7千萬元，尚欠四千四百多萬元現金週轉方能完成整項工程，懇請弟兄姊妹繼續努力奉獻，積極參與各籌款活動，共建聖殿。

至今籌得金額 \$426,891,270

其他籌得款項合共
\$263,683,403

奉獻及籌款活動合共籌得
\$161,207,867



各位親愛的朋友：

在2017年將要結束之際，我誠摯衷心的感謝你們，多謝你們這一年來為興建這所新的「衛斯理大樓」，更進一步地慷慨捐獻。透過各種充滿創意的方式，我們已籌得簡直令人難以置信的 \$161,207,867!

再次衷心多謝大家。

范爾敦牧師